
für Fort- 
gestrickte

Gut, denn jetzt geht es los.  
Achtung, fertig… 

Mützchen
1.	 Mache es Dir gemütlich und schlage 

29 Maschen in Orange an. 

2.	 Stricke 12 Reihen glatt rechts  
(Stockinette). 

3.	 Nächste Reihe: 2 Maschen rechts, 
dann 2 Maschen rechts zusammen-
stricken, das Ganze sieben Mal, 
dann eine Masche rechts  
(22 Maschen).  

4.	 Stricke jetzt drei Reihen glatt rechts 
(Stockinette) beginnend mit einer 
Reihe auf links. 

5.	 Nächste Reihe: 1 Masche rechts, 
dann 2 Maschen rechts zusammen-
stricken, das Ganze sieben Mal, 
dann eine Masche rechts  
(15 Maschen).

6.	 Stricke jetzt drei Reihen glatt rechts 
(Stockinette) beginnend mit einer 
Reihe auf links. 

7.	 Nächste Reihe: 7 mal 2 Maschen 
rechts zusammenstricken, dann  
eine rechte Masche  
(8 Maschen). Stricke jetzt  
eine Reihe links. 
 

8.	 Nächste Reihe: Nun  
4 mal 2 Maschen rechts  
zusammenstricken  
(4 Maschen). 

9.	 Schneide nun das  
Garn ab, ziehe es durch  
die übrigen Maschen  
und ziehe es fest.

Wolle: 
Nadeln: 

Orange und Grün (DK) / Stärke 3-4
3,75 mm Stricknadeln

Stehst Du schon in 
den Startlöchern? 
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Karotte
Nähe die Karotte zusammen. Schneide 
einige lange Fäden vom grünen Garn ab 
und nähe sie unten an den Rand Dei-
ner Karotte. Tadaaaaa. Fertig ist Dein 
Karotten-Mützchen. Sieht gut aus. Halte 
nun Ausschau nach Kaninchen und hal-
te sie davon ab, an Deinem Mützchen 
zu knabbern.


